

Tájékoztató

a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház Székhelyére és a Tagkórház területére való belépés és parkolás lehetőségeiről, valamint a dohányzással kapcsolatos szabályozásról

A Kórház területén a kórházi dolgozókon és a bent fekvő betegeken kívül csak hivatalos célból (vizsgálat, ügyintézés, adatszolgáltatás, beteglátogatás, beteg behozatala vagy hazavitele, stb.) lehet tartózkodni.

A Kórházban a fekvőbetegek általános látogatási ideje minden nap 14.00 - 18.00 óráig engedélyezett, ettől az egyes osztályok eltérhetnek.

Az esetlegesen fizetendő gépjármű behajtási díj őrzés nélküli parkolást biztosít.

Gépjárművel történő behajtás esetén az esetleges behajtási díj alól mentesül az, akinek érvényes mozgáskorlátozott kártyája van. A Székhelyen az orvosigazgatótól, a Tagkórházakban az illetékes orvosigazgató-helyettestől írásban, megfelelő indoklással ideiglenes, térítésmentes, névre szóló behajtási engedély kérhető meghatározott időtartamra.

A nemdohányzók védelméről szóló törvény előírásainak megfelelően Kórházunk területén épületeken belül mindenki számára tilos a dohányzás!

Nyílt, szabad légtérben csak a dohányzásra kijelölt és táblával megjelölt helyeken engedélyezett a dohányzás. Ezek elhelyezkedéséről az osztályokon lehet tájékozódni.

A táblával nem jelölt helyen dohányzókat a hivatkozott törvény szigorúan szankcionálja, Intézményünkkel szemben is bírságot szabhatnak ki.

Bejutási és parkolási lehetőségek Tagkórházanként

1.) Központi Kórházi Székhely (Miskolc, Szentpéteri kapu 72-76.)

A Főépületben lévő Főportán éjjel-nappal folyamatos a gyalogos bejutási lehetőség. 22.00 óra után, ha a kapu zárva van, csengetni szükséges.

A Déli kapun éjjel-nappal folyamatos a gépjárművel való behajtás. Az Északi kapun munkanapokon 06.00 – 17.00 óráig lehet behajtani. A behajtásért alkalmanként 600.-Ft díjat kell fizetni.

Parkolni a Kórház területén a kijelölt parkolóhelyeken lehet.

2.) Semmelweis Tagkórház (Miskolc, Csabai kapu 9-11.)

A Tagkórház területére gyalogosan a Csabai kapui főbejáraton keresztül lehet bejutni folyamatos, 24 órás portaszolgálat felügyelete mellett.

A Csabai kapui járóbeteg szakrendelés betegei számára szakrendelő épülete előtt ingyenes parkolók állnak rendelkezésre.

A Tagkórházba gépjárművel munkanapokon 5.30 – 17.30 óráig a Bottyán János úti bejáraton lehet bejutni egyszeri 500.-Ft behajtási díj ellenében. Munkanapokon 17.30 óra után, valamint munkaszüneti napokon egész nap a Csabai kapui főbejáraton lehetséges a gépjárművel való behajtás, ugyancsak egyszeri 500.-Ft díj ellenében.

3.) Szent Ferenc Tagkórház (Miskolc, Csabai kapu 42.)

A Tagkórház gyalogosan a Csabai kapui főbejáraton közelíthető meg, folyamatos 24 órás portaszolgálat mellett.

Parkolási lehetőség ingyenesen a Tagkórház déli kapuja mellett a Venyige útnál biztosított őrzés nélkül. A Tagkórház területére beteg, ill. hozzátartozó gépjárművel nem hajthat be (kivéve érvényes rokkantkártyával, vagy névre szóló igazgatói engedéllyel).

4.) Diósgyőri Tagkórház (Miskolc, Kórház u. 1.)

A főportán keresztül folyamatosan, a szakrendelői bejáraton (Örös utca) 07.00 - 17.00 óráig lehetséges a gyalogos bejutás.

A Tagkórház mellett a Főportánál kellő számú ingyenes parkolási lehetőség biztosított. A szakrendelői bejáratnál is van néhány parkolási lehetőség. A főportánál 500.-Ft behajtási díjért lehet bejutni a Tagkórház belső udvarára.

5.) II. Rákóczi Ferenc Tagkórház (Szikszó, Kassai u. 45-49.)

A Kassai út felőli főportán éjjel-nappal folyamatos a gyalogos bejutási lehetőség, 21.00 – 05.00 óra között szükség esetén csengetni kell. A szakrendelői bejárat, a belső udvar felőli labor-bejárat, ill. a Krónikus épület belső bejárata munkanapokon 06.00 -16.00 óráig van nyitva.

A hátsó portánál lévő, ill. a szakrendelőknél lévő gépkocsi bejárat minden nap 05.00 órától 20.00 óráig üzemel.

A Tagkórház környékén, illetve a Tagkórházban ingyenes parkolóhelyek állnak rendelkezésre.

6.) Mezőkövesdi Rehabilitációs Tagkórház (Mezőkövesd, Fülemlé u. 1.)

A Főportán éjjel-nappal folyamatos a gyalogos bejutási lehetőség, 22.00 – 05.30 óra között szükség esetén csengetni kell.

Parkolás a Tagkórház előtti parkolókbán, közterületen lehetséges, mindez ingyenes.